
   Урок математики 5 класс                      18.03. 2022 г. 

Тема: «Решение задач на сложение и вычитание десятичных дробей». 

Цель: 

- продолжим овладевать умением складывать и вычитать десятичные дроби, 

 - отработать правила сложения и вычитания десятичных дробей,                   

-развитие логического мышления математической речи,                       

 - расширение знаний учеников об окружающем их мире. 

Ход урока: 

1. Организационный момент. 

 Эпиграф «Математику нельзя изучать, наблюдая, как это делает сосед» (поэт Нивей) 

Древнегреческий поэт Нивей утверждал, что математику нельзя изучать, наблюдая, как это 

делает сосед. Поэтому будем сегодня работать все активно, хорошо и с пользой для ума.                                   

-Сегодня будем всѐ ещѐ говорить о десятичных дробях. 

2. Актуализация знаний. 

--Кластер.  Десятичная дробь: 

 

-- Задание по Функциональной грамотности 

 

Покупка на 100 руб. = 1 целому:     хлеб 1 булка 35 руб =0,35                     Слайд 1 

       пачка печенья 42руб=0,42 

  шоколадка 66 руб=0,66 

леденец 15 руб=0,15 

Соберите покупку с минимальной сдачей!?       (1-хлеб + печенье + леденец=0,08) 

-Что делали?(+,-) 

-Какие правила использовали? Алгоритм + и – десятичных дробей. 

 

 Критерии оценивания 

 

Собрал покупку с минимальной сдачей 0,08 3 балла 

Собрал покупку с минимальной сдачей, но 

есть вычислительная ошибка. 

2 балла 

Собрал покупку с не минимальной сдачей. 1 балл 

Не собрал покупку входящую в сумму. 0 баллов 

 


